

小朋友变“小厨师” DIY桃花饼送爸妈

50多个亲子家庭参加狮山企业文化之旅
DIY桃花饼活动



在体验广府文化环节，孩子们上台为新娘揭红盖头。



“终于和大妗姐合影”。



妈妈辛苦了，给你捏捏肩。



小朋友与妈妈一起DIY桃花饼。



南海区宣传思想文化
进企业系列活动



一家四口开心合影。

母亲节、六一儿童节……在佛山市翊嘉工艺设计制品有限公司、广东燕京啤酒有限公司，这些节日里组织了丰富的职工活动。就在刚过去的母亲节、儿童节，狮山镇宣传文体办主办，创思驿站、狮山树本产业家园、松夏树本小候鸟驿站联合广东燕京啤酒有限公司、翊嘉工艺设计制品有限公司举办了狮山企业文化之旅DIY桃花饼活动。50多个亲子家庭发挥想象力，制作出一个个创意满满的桃花饼，为妈妈、爸爸送上一份小礼物。

当日，走进活动场室，一股面粉的清新香气夹杂着油香飘满屋。穿上小围裙，戴上厨师帽，小朋友们成了“小厨师”。“首先要把盘子里的材料分好分量，撒少许面粉在桌上……”看过点心师傅的示范，迫不及待的小朋友们开始动手做桃花饼，在父母的帮助下，搓好面团，放入馅料，再捏成自己喜欢的形状，现场洋溢着欢声笑语和浓浓的温情。

“今天是六一儿童节，是我自己的节日，为了感谢爸爸妈妈，我要做一个好吃、漂亮的桃花饼送给爸爸妈妈，感谢他们对我的教养。”参与活动的小朋友田特说。

收到由孩子制作的桃花饼时，佛山市翊嘉工艺设计制品有限公司的总经理田志强开心地说：“今天很开心可以收到孩子们送的礼物，活动中还设置了各种游戏环节，我们过得很开心。”

佛山市翊嘉工艺设计制品有限公司工会相关负责人李咏红介绍，目前该企业九成以上的职工都是外来务工人员，“只有让工人在当地成家，才能留住工人。”因而，佛山市翊嘉工艺设计制品有限公司站在职工的角度，考虑职工所需，在重点节日举办切合节日主题的活动，让职工在企业中也能感觉到家的温暖。

撰文/摄影 曾雯
通讯员 关婉青 邹斯柔 钟淑明



职工家庭在桃花乐园门口合影。